



有了这批捐助的电脑,河南小学将拥有一个多媒体教室。本报记者 袁鹏 韩微 摄



由枣庄市保险行业协会和本报共同捐助的多媒体教室正式挂牌。本报记者 袁鹏 韩微 摄

山村小学有了多媒体教室

本报携枣庄市保险行业协会为山亭西集镇河南小学捐助25台电脑

本报枣庄6月24日讯
“张校长,枣庄市银行业协会和齐鲁晚报给咱学校捐助的电脑到了,赶紧找老师来帮忙搬一下。”24日上午10点40分左右,在山亭区西集镇的河南小学,还没等运送电脑的货车停稳,等待在校园内的西集镇党委副书记刘超便激动地张罗起来。

“这25台电脑中都是近几年轮次进购的,其中10台还是随着保险从业考试人数的增多,去年才添置的。而且平时我们考试的时候都是用鼠标和数字键,保养得也非常好,要不是上级部门审查需要系统升级,这些电脑还不会被替换下来。”虽说是做好事,但在捐献前,行业领导在和记者沟通时还是略有些担忧,怕受捐学校师生因为电脑是使用过的而失望,反复叮嘱一定要给学校的老师们解释清楚。而当看到师生们都热情欢快的参与到电脑搬运队伍中去时,保险行业的代表领导也激动地开始搬卸车上的电脑。

如今,无论是娱乐还是工作,电脑都成了必需品,使用电脑更是当代学生必须具备的技能。然而,当城市小学电脑不断更新换代时,不少乡村小学的学生却还没有感受过电脑教学带来的乐趣。本着关心公益事业目的,枣庄市保险行业协会便联合本报找寻乡村小学捐献30台电脑,为教学资源匮乏的乡村小学成立爱心多媒体教室。

孩子们暑假后能上微机课了

河南小学师生都很开心

“现在全校就只有两台电脑,除去一台做监控用,剩下的一台是14名老师轮流使用查阅资料。现在学生们能够拥有自己的多媒体教室,真的让我们这些当老师的都觉得幸福。”河南小学的校长张善奎激

动地说,真的非常感谢枣庄市保险行业协会和《齐鲁晚报》的支持,让孩子们有了能够接触电脑的机会。

“平时还真没觉得教室小,这些电脑一摆都没空了。”看着教室门口刚刚挂上的多媒体教室标

牌,学校的老师们也都开心地表示,孩子们暑假后也可以有微机课啦。而对此,一名上三年级的小学生则一脸的惊奇与兴奋,和同学推推搡搡地将小脑袋探到多媒体教室里。

考虑到河南小学每班就二十五六名学生,因此在捐助时,河南小学的多媒体教室便只摆设了25台受捐电脑,剩余5台将在征集更多爱心捐助之后送往山亭区水泉镇杨庄小学。

峰辉建材义务出人出车

运送电脑到受捐学校

25台电脑如何从市中区送到二十多公里外的西集镇?这一问题曾让活动组织者很犯难。峰辉建材老板夏先生得知这一情况后连夜安排车辆,运送电脑到达受捐小学。

活动前一天,枣庄市保险行业协会准备捐献给西集镇河南小学的25台电脑已经打包准备完毕,活动组织者曾打算使用几辆小轿车来进行运送。然而由于电脑体积较大而小轿车空间有限,所以只能放弃这一想法。得知这一消息后,曾多次参与公益活动的峰辉建材的老板夏先生当即表示愿意提供车辆帮助。23日晚上,夏先生连夜调

度,抽调出一辆中型货车并安排了一名经验丰富的司机开车。24日一早,峰辉建材的货车准时来到枣庄市保险行业协会,二十五台电脑顺利装车,并与当天上午全部安全送到西集镇河南小学。巧合的是,这位司机也是西集镇人,而且在河南小学还遇到了自己曾经的老师,能为家乡办些好事他也表示很高兴。

夏先生称,为公益活动做些力所能及的贡献对于企业来讲也是分内之事,而且希望能发挥峰辉建材作为家装建材企业的优势,如果学校有桌椅板凳需要维修的可以和他联系,他们愿意提供免费的维修服务。



24日上午,由枣庄市保险行业协会捐赠的二十五台电脑送达西集镇河南小学。本报记者 袁鹏 韩微 摄

您的旧电脑捐给山村孩子吧

本报继续开通爱心捐助热线18863261518

6月25日,齐鲁晚报·今日枣庄编辑部携手枣庄市保险行业协会成立的首个爱心多媒体教室,已经在西集镇河南小学挂牌成立。为了帮助更多的乡村小学的学生用上电脑,齐鲁晚报·今日枣庄编辑部也继续面向爱心

企业、单位和个人,开展组织捐赠闲置电脑活动。

枣庄市保险行业协会因系统升级而更新下的30台台式电脑,已经有25台电脑进入山亭区西集镇河南小学,剩余5台也在等待更多的“伙伴”加入,为下一所小学

的学生们服务。在考察中记者也了解到,山亭区水泉镇、店子镇等多所乡村小学还没有专门多媒体教室,学生们也特别渴望像城里孩子一样拥有自己的微机课。

在我们爱心活动倡议期间,只要是您手中有闲置的鼠标、键

盘、显示屏、主机等电脑硬件,都可以和我们取得联系捐献,为孩子们的成长贡献我们的力量。即日起本报开通爱心捐助热线:18863261518 捐助地址:枣庄市市中区振兴中路16号齐鲁晚报·今日枣庄编辑部。

